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Rerechinung eines Regenbeckens nach ATV A 128
[st-Zustand, Werte aus BTB, + 1.000 E Reserve, TRb 100 mg/l N

i Wassermengenermittiung

Die Abfliisse in diesem Kapitel wurden nach ATV A 128 ermittelt

1.1 Mischwasserabfluss zur Kldranlage (laut Planung)

Qn = 2xQgx + Qua Iis
Q, = 34 I/s
Einwahner: 3.000 E (Ist-Zustand)

12 Wassermengen des Einzugsgebietes(ermitielt aus |st-Zustand):

Qug: = 173 m/a (taglicher Fremdwasserzufiuss, aus Jahresmitiel errechinet)
= 2,00 Ifs
Qua+Qqq: = an m/a (mittlerer Trackenwetterabfluss hauslich, gewerblich)
36 Ils
Quepa: = 115,0 m7a (mittlere Abwassermenge der Deponie, Messschacht)
1.3 I's
Qs = 6.6 i /d (bei 250 (/ha*d))
0.1 I
Qepag: = 120 md (mittlere Abwasgermenge der CP, Planung)
1.4 Is

daraua ergibt sich Qy, 2u:
(aus Q, 4 8.0. érrechnet)

Qus = Qs t Ogaat Ougy + Qpegos Qcroga
Qps = Qup+ Qpy
Qg = 6,40 I/

124 = 8,40 1S

siiindiicher Spitzenabfluss (abgeschétzt aus Abwasaerverieilung der VG Hessheim)

Qs+ Qgaa + Co4 +0den « Qs

Qw‘d (chna CPR) =
= 605 m*/d

hei eifier Gebrauchszeit van 16,8 Stunden ergibt sich der maximale Spitzenzufluss be: Trockenwetier wie folgt:

Qg = ©06/16,8 memn
= 38 m°/h
106 s
Qe = 590 AR (aus Planung der CPB)
1 .'4 II‘S

stiindlicher Spitzenzufluss bei Trockenwetler inclusive Deponie und CP

Qx = 12,0 Ifs
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Berechnung eines Regenbeckens nach ATV A 128
Ist-Zustand, Werte aus BTB, + 1.000 E Reserve, TNE 100 mg/l N

1.3 Regenwetterabfluss

Grundlage: ATV A 128, Generalentwéasserungsplan, Ist-Werte

Regenabfluss aus Trenngebieten Q24

Qrza = Quras Ifs
Q24 = Einwoner * taglicher Trinkwasserverbrauch pro Einwohner/86400
Einwohner Trennsystemn: 2300 E Angabe VG for 2014 + 1.000 E
tagl. Trinnkwasser-
anfall: 128 V(E x d)
Qe = 3,40741
Regenabfluss Q4. = QOm - Qt24-QrT24
= 221863
Kritischer Regenabfiuss (aus Planung ipr)
A, = 21 ha
Mt 20 Vs
Qi = f XA,
420 Vs

Kritischer Mischwasserzufluss Gy,
Summe Q,: Summe aller oberhalb zuflisfender Drosaslabfiissas
= 0
Qe = Qg+ Qupy + Summe Q,
428 4 Us

Mittlerer Regenabfluss wahrend der Entlastungen Qg

Q. = &+ (30°A,+32Q,0inls
mit
tr = 25min {aus Planung ior)
a; = 0,50+ 50/(f + 100) for tf <=30min
09
Qre = 120,625 /s



Berechnung eines Regenbeckens nach ATV A 128
Ist-Zustand, Werte aus BTH, + 1.000 E Reserve, THE 100 mg/l N

2 Volumenermitilung des RUB

2.1 Gebietskenngrofien (aus Planung ipr)

Jahresniederschlagshdhe: 570 mm (aus BTB}
Gebietsflachen A, und A, (aus Planung ipr}
Ay, = 21 ha
A, = 21 ha

Fliefizeit f;
= 25 min (aus Planung ipr)

Mittlere Neigungsgruppe NG,
NG, = i (aus Planung ipr)

2.2 Abflugsspenden
Trackenwetterabiiussspende gy,
Que = QpalA,
0,39982 s
Regenabflussspende g4,
Gue = 1,08697

Trockenweiterkonzentration ¢,

6 = (07 G,"cyr e Qi+ Oyt Qi+ Qpy)
& = 820 mg/l
¢, = 380 ma/l
Coig & 400 ma/l
gy = 960 mg/l bei 2 EVWiha
Cou = 1.091 mgl
mit
Q, = 6,5 m-id
Q,+Q; = 311 m/d
O = 115 m*/d
Geeg gt = 120 m-/d

Qfd: = 173 m~/d
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Berechnung eines Regenbeckens nach ATV A 128
Ist-Zustand, Werte aus BTB, + 1.000 E Reserve, TRNb 100 mg/l R

daraus berechnet sich ¢
ct = 634,012

Mitileres Mischverhaltnis im Uberlaufwasser

m = (Qre+ QrT24/Gt24)
14,7723
3 Bestimmung des erforderlichen Gesamispeichervolumens

Ermittlung der zuldssigen Entlastungsrate

cic.c, = 800:107:70 (nach ATV A 128)

Einfluss der Starkverschmutzer

a, = ct/800 fur ct = 600 mg/l
1,05869

Einfluss der Jahresniederschlagshdhe

a, = hNa/80d-1 bei hNa 600 - 1.000 mm
a, = -02
-0,245 bei hNa < 600 mm

Einfiuss der Kanalabiagerungan

n

Kz 24*Q.Q,,
18,7426

di 0,001=(1+2(NGy 1))

n

0,001

420%qt24" gl

-
n

= 0,28

(24ix.)**(2-)/10

jabl
o
n

0,35248
Bemessungskonzentration im Trockenwetterabfluss ¢,
c, = 600%a,+a,+ay

695,498



Berechnung eines Regenbeckens nach ATV A 128
let-Zustand, Werte aus BTB, + 1.000 E Reserve, TNb 100 mg/l N

Rechnerische Entlastungskonzentration c,
c. = (m*cr+cb)/(m+1)

144,312

zuldssige Jahresentiastungsrate e;
e, = 3700/(c.-70)
4979
erforderliches Gesamispeichervolumen

Hy = (4000+25"q)/(0,551+q,)

2504,05

Hy = (36,8+13,5%)/(0,5+qr)
32,8004

VS = H1/(e0+6)-H2
12,0831

Vemn = 3,6+3,84%qr

765875
somi Vemin < Ve
Gesamtvolumen V
V = Vs*Au

253,745 I
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